

作者：Administrator  
2020-04-21 14:23 -

---

全体学生党员：

劳动创造未来，劳动就是奋斗，奋斗的青春最幸福。习近平总书记指出，劳动是财富的源泉，也是幸福的源泉。近日中共中央、国务院颁布了《关于全面加强新时代大中小学劳动教育的意见》，对新时代劳动教育进行了新定位，提出了新要求，号召教育者引导学生懂得劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽。值此“党员和入党积极分子”培训教育阶段

，  
向全体学生党员发出如下倡议  
：

## 一、崇尚劳动，敢于创造，坚守初心，做伟大精神的传承人

疫情期间，在家上课和居家劳动，一个都不能少，既是为父母减轻家务负担，也是为国家抗疫做贡献，是一种平凡而伟大的抗疫精神。抗疫精神，就是在抗疫斗争中反映出的新时代红色基因的传承。回望历史，在新民主主义革命时期、社会主义建设时期、改革开放以来，我们党带领人民先后战胜了无数艰难险阻，形成了长征精神、延安精神、抗震救灾精神、抗洪抢险精神、天路精神等，不断激励着中国人民奋勇向前。着眼当下，在此次前所未有的重大抗疫斗争中所熔铸的抗疫精神，也正是在对这些革命精神赓续传承基础上的进一步发扬。毋庸置疑

，  
抗疫精神进一步光大了中国共产党革命精神谱系，丰富了红色基因的科学内涵，增强了中华民族的精神力量。

因此，同学们要深刻认识劳动，体会劳动创造美好生活；要崇尚劳动，从尊重每一位劳动者开始；要感恩劳动，培养辛勤付出、真诚劳作、勇于创新、乐于奉献的劳动精神。而作为我们新时代的青年和党员，就要以小见大，从生活中体会伟大，用实际劳动践行党员职责，弘扬伟大精神。

## 二、积极参与，知行合一，五育并举，做新时代合格的接班人。

劳动不仅创造未来，也见证了每一个人的成长和成功，有益劳动的过程具有立德、增智、强体、育美的综合育人价值。走向田间，撸起袖子的

作者：Administrator  
2020-04-21 14:23 -

---

田地  
劳作，与大自然建立了亲密联系；坐在桌前，专注认真的专业学习，与新知识搭起了新的桥梁；  
走出  
家门  
，付出汗水的  
志愿者  
社会实践，拥有了关于价值使命的感悟  
；坐镇家里，家务活样样好手，做复工复产父母的坚强后盾。劳动育人，懂得感恩，是成长必须要经历的途径。

同学们，主动承担一些家务，积极参与志愿服务等方式，动手出力、接受锻炼、磨炼意志，形成良好劳动习惯，做一名全面发展、自立自强的合格接班人。

二、牢记使命，实干兴邦，保家卫国，做有家国情怀的建设者。

不忘初心，牢记使命，做中国梦的建设者，劳动才会有梦想。在此次抗击疫情的战争中，中国书写了让世界为之赞叹的中国速度、中国精神，涌现出的中国担当、中国脊梁，都源于用中国人民双手劳动创造的奇迹。革命先辈“为中华之崛起而读书”的鸿鹄志向，国家功勋“造福世界人民是我的毕生愿望之一”的奋斗轨迹，也无一不体现了劳动铸就的民族辉煌。

作为新时代的青年和党员，要感恩这个时代，感恩伟大祖国，要有家的小爱，更要有国的大爱，只有用心把居家的劳动最好，才能担当起党员的使命，才能肩负起实干兴邦和护卫家国的重任。劳动最光荣，劳动创造青年梦想，心怀家国情怀的奋斗最幸福。

同学们，青春最美丽，奋斗正当时。作为新时代青年学生和新时代劳动者，作为高标准、严要求的中国共产党员，我们要主动培育劳动情怀，用实际行动弘扬劳动精神，用劳动力量汇聚中国梦

！  
让我们一起响应新号召，投身新实践，共同奏响新时代  
经管党员的  
青春之歌  
、奋斗之歌  
！

作者：Administrator  
2020-04-21 14:23 -

---

石家庄铁道大学四方学院经济管理系党总支

二〇二〇年四月